

План співпраці із роботодавцями і стейкхолдерами спеціальності «Енергетичне машинобудування»

№	План заходів	Період проведення
1	Засідання Ради роботодавців спеціальності	1-2 рази в семестрі Рада роботодавців та зав. кафедрою, голова комісії спецдисциплін
2	«Круглий стіл» щодо спільних заходів по працевлаштуванню випускників відділення; Підвищення професійної кваліфікації викладачів в комісії на підприємствах, обговорення методів навчання для підвищення очікуваних результатів професійних компетентностей.	Не менше 1 раз в семестр. Провідні фахівці підприємств, Кафедра енергетичне машинобудування, комісія спецдисциплін, відділення енергетичних систем.
3	Зустріч провідних фахівців підприємств галузі зі студентами відділення енергетичних систем	Щомісяця Здобувачі освіти коледжу та провідні фахівці підприємств
4	Зустріч випускників бакалаврів з науково-педагогічним складом ВНЗ, щодо подальшого навчання за рівнем «магістр»	Згідно плану профорієнтації Випускники коледжу та зав. кафедрами ОНАХТ і інші
5	Участь науково-педагогічного складу та здобувачів освіти в науково-практичних конференціях	Згідно плану конференцій Здобувачі освіти та науково-педагогічний та педагогічний склад коледжу
6	Професійні та творчі конкурси за фахом	Листопад-грудень «Кращий холодильник» Березень-квітень «Містер Холод» Кафедра енергетичне машинобудування, комісія спецдисциплін
7	Організація зустрічей роботодавців з випускниками коледжу з питань можливості подальшого працевлаштування на конкретних підприємствах при наявності вакантних місць	Квітень-травень Провідні фахівці підприємств, студенти випускники коледжу
8	Здійснення моніторингу ринку праці; проведення заходів щодо роз'яснення студентам та випускникам особливостей оформлення резюме; порядку про ведення співбесіди при прийомі на роботу	Травень-червень Зав. відділення, голова студради, представники підприємства
9	Засідання кафедри «Енергетичне машинобудування» «Підсумки співпраці» план роботи на 2021/2022 н.р.	Червень Зав. відділення, рада роботодавців кафедри, комісія спецдисциплін

Глава ради роботодавців

Підпис існує Новіков В.М.

Зав. кафедри Енергетичне машинобудування

Підпис існує Хмельнюк М.Г.